




Family Diversity Blocks

De bedoeling van het spel is het herkennen, identificeren en begrijpen van de verschillende en verscheidene families die er tegenwoordig zijn.

Voordat je het spel start is het de bedoeling dat je de blauwe en rode kaarten worden uitgeknipt en geplakt op de blokken volgens de gebruiksaanwijzing. Sommige kaarten bevatten een uitdaging waarbij je een karakter moet kiezen. De kinderen moeten erover nadenken en later uitleggen waarom ze die keuze hebben gemaakt. De kaart laat een symbool zien dat staat voor verschillende families: een stabiele relatie; een gebroken relatie; het leven in een familiehuis.

Family Diversity Blocks kan worden gespeeld op 2 manieren:

1. Maak de familie compleet
Hiervoor gebruik je de kaarten met de blauwe achtergrond. Kies er 1 en maak de afbeelding op de kaart na door de verschillende stukken samen te voegen: gezicht + haar + lichaam. Check de kaart om te zien of je het correct hebt nagemaakt. Kinderen worden hierbij uitgedaagd om na te denken/ discussiëren over de rollen die zij denken dat elk personage heeft. De kaart modellen zijn genummerd en worden steeds moeilijker.

2. Wheel of diversity
Hiervoor gebruik je de kaarten met de rode achtergrond. Geef de spinner een eerste draai om de basiskaart te kiezen. Er zijn 8 kaarten, elk met een bijpassend nummer op de spinner. Geef het kind of de kinderen de bijpassende kaart die ze moeten namaken met de lichamen van de volwassene of de kinderen. Draai de spinner nog een keer, deze keer om het karakters ras vast te stellen.

Doe de gepaste hoofden op de lichamen. Kies het gezicht dat je het leukst vind. Het is belangrijk om te checken of het een gezicht van een kind of van een volwassene is, en een man of een vrouw. Laat dit altijd over aan het kind. Draai de spinner voor de laatste keer om het kleur haar te kiezen. Kies het haar dat het kind het leukst vind. Herhaal deze stappen totdat het kind de basiskaart heeft nagemaakt.

Zodra alle karakters zijn gemaakt moet het kind de zin ‘Familie compleet!’ zeggen. Dan kunt u het kind aanmoedigen om uit te leggen: ‘Welke rol speelt elk karakter?’

Deze versie van het spel kan verschillende karakters combineren. Heel vaak zullen ze de families in onze maatschappij reflecteren. Als meer kinderen spelen en beurten nemen, is de ervaring veel rijker en opwindend.
