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(vertaling gebruiksaanwijzing)
FACE TO FACE

Overzicht
Face to Face biedt 60 multi-levels voor een of twee spelers. Elk van de uitdagingskaarten toont je een combinatie van dobbelstenen die opnieuw moeten worden gemaakt. Dat is het makkelijke deel. Het moeilijke gedeelte is het correct plaatsen van de vlakken.

Rijen en kolommen met dobbelstenen moeten elk gezicht met dezelfde uitdrukking weergeven. Waarbij elk een andere kleur heeft, of elk vlak een andere uitdrukking, maar allemaal dezelfde kleur.

Je zult waarschijnlijk door de emoties gaan die op de gezichten van de dobbelstenen verschijnen als je worstelt met elk duivelse puzzel, maar je zult eindigen met een glimlach als je het oplost!


Opzetten
Elke speler vereist een complete set van zes verschillende dobbelstenen. De 60 gesorteerde uitdagingen zijn genummerd en hebben betrekking op 30 dubbelzijdige kaarten. Zorg er bij het selecteren van een uitdagingskaart voor dat de kaart met de gekleurde lijn aan de rand van de kaart is geplaatst. 

Uitdagingen met een oranje lijn zijn ‘beginners’ moeilijkheidsgraad, een groene lijn is een ‘gemiddeld’ niveau en een blauwe lijn is ‘expert’.


Hoe speel je het
Een uitdaging wordt geselecteerd en de spelers moeten tegen elkaar te strijden om als eerste de uitdaging te voltooien door het bouwen van het getoonde plaatje van de uitdagingskaart. De oplossingen worden getoond aan de achterkant van dit boekje.
 
Om de uitdaging te voltooien moet je de regels volgen:
· Rijen en kolommen met kubussen moeten elk gezicht hebben met dezelfde uitdrukking, waarbij elk een andere kleur heeft, of elk gezicht met een andere uitdrukking, waarbij elk gezicht dezelfde kleur heeft
· Daar waar twee dobbelstenen elkaar raken aan maar één zijde, moeten de beide kubussen dezelfde kleur of dezelfde uitdrukking hebben.
· Elke gezichtsuitdrukking mag alle kant op staan (naar boven, beneden, rechts of links) en dit hoeft niet hetzelfde te zijn als de andere dobbelstenen, let er alleen wel op dat de uitdrukkingen dezelfde kant opstaan als de dobbelstenen op het plaatje. 
· Als een uitdrukking op het kaartje in het grijs is, dan is de uitdrukking goed maar dan moet je de kleur zoeken. 
· Als een cirkel word laten zien zonder een gezicht, dan is de kleur goed maar dan moet je de uitdrukking en de richting uitzoeken. 

Gezichten die niet direct zijn verbonden hoeven niet dezelfde uitdrukking te hebben. 

Ofwel uitdrukkingen of de kleur moeten hetzelfde zijn aan alle kanten. 

In elke rij of kolom, moeten de uitdrukkingen of de kleuren overeenkomen. 

Waar twee kubussen elkaar raken via een hoek, moeten dezelfde uitdrukking of kleur hebben. 


Solo spelen
Begin bij uitdaging nummer 1 en werk je een weg door de uitdagingen om je puzzelvermogen elke keer uit te breiden.


Succes!



Toevoeging door Semmie Sprekend Spel & Training:
De dobbelstenen lenen zich voor het oefenen van gezichtsdifferentiatie. Door het spelen van het oorspronkelijke spel worden de spelers steeds uitgedaagd de gezichtsuitdrukkingen goed in zich op te nemen en de verschillen waar te nemen tussen de emoties in verschillende standen.
Face-to-face is een goed spel om
· concentratie te oefenen en bevorderen
· ruimtelijk inzicht te oefenen en bevorderen
· zowel solo als met zijn tweeën te spelen
· [bookmark: _GoBack]emoties onderwerp te laten zijn zonder dat het op de voorgrond staat of het kind direct gevraagd wordt om zelfreflectie
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